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                İZMİR      
                                  30.05.2017 
 
Sayı:   YMM.03.2017-37          
Konu:  2017/Nisan dönemine ilişkin Ba/Bs bildirim formlarının verilme süresi 02.06.2017 tarihine 
uzatılması. 

 
 
 
Muhasebe Müdürlüğüne, 
 
 
VUK-94/ 2017-7 sayılı Vergi Usul Kanunun sirküleri ile; 
 

 31 Mayıs 2017 tarihine kadar verilmesi gereken 2017/Nisan dönemine ilişkin "Form Ba" ve 
"Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 02 Haziran 2017 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 
 
 
         Saygılarımızla. 

 
 
 

Sun Bağımsız Denetim ve 
Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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T.C. 

MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

  

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/94 

  

Konusu: 31 Mayıs 2017 tarihine kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken 2017/Nisan dönemine 

ilişkin Ba ve Bs bildirim formlarının verilme süresinin uzatılması. 

Tarihi: 24/05/2017 

Sayısı: VUK-94/ 2017-7 

  

1. Giriş: 

Bakanlığımıza iletilen talepler doğrultusunda, Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye 

dayanılarak; 31 Mayıs 2017 tarihine kadar elektronik ortamda gönderilmesi gereken Ba ve Bs bildirim 

formlarının verilme süresinin uzatılması bu sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

2- Bildirim formlarının verilme süresinin uzatılması: 

31 Mayıs 2017 tarihine kadar verilmesi gereken 2017/Nisan dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" 

bildirimlerinin verilme süresi 02 Haziran 2017 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

  

    

Adnan ERTÜRK 

Gelir İdaresi Başkanı 

 


